



平成18年12月8日

各 位

会 社 名 ニッセイ同和損害保険株式会社
代表者名 取締役社長 立 山 一 郎
(コード番号 8759 東 大)
問合せ先 経理部主計グループ長 齋藤 光孝
(TEL 03-5550-0232)

(訂正)「平成19年3月期 中間決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成18年11月22日に発表いたしました「平成19年3月期 中間決算短信(非連結)」の記載内容につきまして、下記のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

18ページ 注記事項(中間貸借対照表関係)

(訂正前)

5. 責任準備金の内訳は次のとおりであります。

普通責任準備金(出再責任準備金控除前)	262,173百万円
<u>同上にかかる出再責任準備金</u>	<u>18,222百万円</u>
差引(イ)	<u>243,591百万円</u>
<u>その他の責任準備金(ロ)</u>	<u>550,210百万円</u>
計(イ+ロ)	794,162百万円

(訂正後)

5. 責任準備金の内訳は次のとおりであります。

普通責任準備金(出再責任準備金控除前)	262,173百万円
<u>同上にかかる出再責任準備金</u>	<u>18,222百万円</u>
差引(イ)	<u>243,951百万円</u>
<u>その他の責任準備金(ロ)</u>	<u>550,210百万円</u>
計(イ+ロ)	794,162百万円

以 上